K-Bo

2
2

11

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY
AH NeBbIN

KpoHLiTe

KpoHwTe
BTynka gucraHumoHHas L-54mm

H NpaBbli

BTynka gucraHumoHHas L-66mMm

[nacTuHa ycunenna

MNpoknagka wapa
MNogpo3eTHUK Tvn A

Wap SH12A
Bont M12x40

Bont M12x90

Bont M12x100
anka M12(c.KoHTp.)

poBep d 12
LLlan6a d 12

[Mos.

®APKOI1 "LEADER" O101-A

Cxema cbopku

1

(01 01 _A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
OPEL ASTRA H 2007-2010 r.5. (cegan)

O0101-A | 6,9 75 1730 1200

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, oelicmeaylouas
Mex0y mA2a4om u npuyenom)

S — cmamuvyeckas 8epMuKanbHAA Hazpy3ka Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca msaza4a

C — macca, nepedasaema Ha 2pyHM OCbIO WU

OCAMU Npuyena c YeHMpPanbHO PacnoNoXeHHOU OCbIo,
K020 OH cyensieH ¢ MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumol MakcumasnibHoU MAccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgmHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLimeca MexaHn4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTB.

M3roToBrTENb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HeKkomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpakeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE
| Tvin coefnHeHua: waposou

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,1 ke

2. KOMIMNEKT MNOCTABKU

TCY (0101-A) TMaKeT 3MEKTPONPOBOAKM ........eveereerereerrsarsersersesnenes 1 wm.
Anst OPELASTRAH (cefaH) [B. ..o 1 wm. PVKOBOLCTBO M0 SKCMIVATALUMM. .......cooereenreeeeenns 1 wm.
TMAKET KOMMAEKTVIOLUNX.....eovverveereerreeresseenseeresnensens 1 wm.

3. MOHTAXTCY
YcraHoBka TCY pomKHa OCYWECTBAATbCA TONMbKO B  CEPBUCHDbIX LIEHTpax, MMeLmx
NULEH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepep yctaHoBKon TCY BHUMaTeNlbHO 03HAKOMbTECb C

HacToAwen NHCTpyKumeli. MpeaBapuTeNbHO oYNCTUTE pe3b6oBble COEAUHEHNA OT KPacku
(npu HeoGxoaMMOCTH).

' BHUMGHUe : e 60/MOBbIE CORDUHEHUS , NPU YCMAHOBKE , USHAYAIBHO He 3amszueams !
- MNepepn Tem, Kak nNpomssectn MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON
AMe, OTCOEAUHUTb aKKyMyNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M,
nog Koneca nofoXnTb YrNopbl.
+ PaboTy no MOHTaxKy AOMKHbI MPOU3BOANTL ABa YeNlOBEKa, COON0Aaa Mepbl MPEeAOCTOPOXKHOCTY.
« Mepeg yctaHoBKom TCY HeO6XOAUMO CHATb OOLINBKY H6araxxHoro otaeneHus. CHATb MyLLUTENb.
+ Wcnonb3ya wwTaTHble OTBEPCTMA B JIOHXEPOHax aBTOMOOMNA , JOCBEpNAUTb HAacKBO3b MO 2
OTBepCTMA C Kaaon cTtopoHbl d 12,5 mm. U3 GaraxHOro oTAeneHus pacCcBepiuUTb HanbHue
oTtBepcTna go d 17 mm.
« YcTaHoBUTb KpoHLWTelHbl TCY (2,3) Ha NoHXepoHbl ncnonb3ya 6ontel M12x100 (12) 1 M12x90 (11),
BTYNKM (4,5) (6NV>KHME YCTaHaBNMBAKTCA C HU3Y JIOHXXEPOHOB, AaNlbHUE 13 6ara>kHOro OTAeneHns) 1
NAacTuHbl ycuneHus (6).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x40 (10).
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN wap (9) v wrencenbHbin pasbem (LUP).
« MoacoeanHuTb XryTt nposofoes oT LLPa K anekTponposogke aBToMmobuUns coanacHo puc 1.
- NMopcoeanHNTb akKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 NpoBepyTb JeCTBNE CUrHaoB.
Puc. 1 (cxema noOk/oueHUsA 3/1eKmponposooKu):

KoHnTtakr 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha XKentbin Benbin Yey i 3 i Oy n | Kpachbin CuHMin
TCY
JNeBbiin 3apgHui MpaBbiin OcBeueHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | NnpoTuBOTY Macca nosopoTt HOMepa curHan Fa6aput
MaHHbI




